



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (061) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Секретар міської ради
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

«27» жовтня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

27.10.2021

м. Запоріжжя

№40

Головував: Власюк О.О. – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.10.2021 №32.

II. Про внесення змін до попередніх рішень місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.10.2021 №32.

Доповідачі:

Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»;

Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради;

Марголін О.О. – начальник управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради;

Вітковська Н.В. – заступник директора департаменту освіти і науки міської ради.

Заслухавши та обговоривши доповіді

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.10.2021 №32.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності, в межах компетенції, забезпечити безумовне виконання на території міста Запоріжжя

обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2², 3 та 3⁵ постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними зокрема постановою Кабінету Міністрів України від 20.10.2021 №1096) та завдань, визначених протокольними рішеннями засідань регіональної та місцевої комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області.

Термін виконання: на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки

3. Департаменту правового забезпечення міської ради разом з Управлінням з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради опрацювати питання запровадження на території міста Запоріжжя обмеження щодо заборони пасажиром (крім осіб, які не досягли 18 років) користуватися послугами регулярних та нерегулярних перевезень автомобільним транспортом, міським електричним у приміському, міському сполученнях (крім перевезень легковими автомобілями з кількістю пасажирів, включаючи водія, до п'яти осіб без урахування осіб віком до 14 років або більшою кількістю пасажирів за умови, що вони є членами однієї сім'ї) без наявності у них негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до дня поїздки; або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини; або міжнародного, внутрішнього сертифіката чи іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою одностайної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Термін виконання: до 28.10.2021

4. Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, управлінню Укртрансбезпеки в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області, Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради відповідно до компетенції організувати контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на транспорті.

Термін виконання: з 28.10.2021 на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки

5. Департаменту охорони здоров'я міської ради прийняти до уваги та виконання Перелік закладів охорони здоров'я Запорізької області з визначенням кількості ліжкового фонду для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (додається).

6. Департаменту освіти і науки міської ради, керівникам закладів загальної середньої освіти міста відповідно до листа Міністерства освіти та науки України

від 25.10.2021 №1/9-569 вжити заходів щодо продовження канікул у закладах загальної середньої освіти до 07.11.2021.

Термін виконання: до 28.10.2021

7. Керівникам суб'єктів господарювання, незалежно від форми власності, які провадять діяльність у сфері громадського харчування, торговельного і побутового обслуговування населення, торговельно-розважальних центрів, закладів розважальної діяльності, культури, спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів, ринків, закладів, що надають послуги з розміщення, вжити заходів щодо забезпечення наявності у всіх учасників (відвідувачів, користувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу, ринку) негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу, ринку), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Термін виконання: на період встановлення визначених додаткових обмежень

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

II. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до попередніх рішень місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

Доповідачі:

Мила Н.А. – директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради;

Польовий С.Я. – директор департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради.

Заслухавши та обговоривши доповіді

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до:

1.1. Пункту 13 протоколу позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 16.10.2021 №36, виклавши його в наступній редакції:

«13. Керуючому справами виконкому ради, керівникам виконавчих органів міської ради обмежити доступ до адміністративних будівель, споруд і службових приміщень Запорізької міської ради, виконавчого комітету міської ради, інших виконавчих органів міської ради усіх осіб, крім тих, які мають негативний результат тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу, ринку), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного,

внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Обмеження, передбачені даним пунктом, не застосовуються до працівників виконавчого комітету міської ради, інших виконавчих органів міської ради, депутатів всіх рівнів, працівників правоохоронних органів, працівників засобів масової інформації, керівників суб'єктів права комунальної та державної власності у зв'язку з виконанням ними службових обов'язків та за умови перебування у вдягнутих засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Термін виконання: на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки»

1.2. Протоколу позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 22.10.2021 №38, а саме:

1) пункт 2 викласти в наступній редакції:

«2. Концерну «Міські теплові мережі»:

забезпечити подання до ТОВ «ГК Нафтогаз Трейдинг» необхідного пакету документів для підписання договорів на постачання природного газу бюджетними установами та організаціями;

Термін виконання: до 29.10.2021

здійснити заходи щодо забезпечення у 2022 році облаштування засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку природного газу всіх установ та закладів бюджетної сфери, розташованих в м. Запоріжжя.

Термін виконання: до 20.12.2021»

2) додати пункт 3 наступного змісту:

«3. Департаменту охорони здоров'я міської ради, департаменту освіти і науки міської ради вжити заходів щодо облаштування засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку природного газу установ соціальної сфери, розташованих в місті.

Термін виконання: до 20.12.2021»

3) відповідно пункт 3 вважати пунктом 4.

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

Ганна ДУХНОВСЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

протоколом засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 26.10.2021 № 32

ПЕРЕЛІК

закладів охорони здоров'я Запорізької області з визначенням кількості ліжкового фонду для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2

Заклад охорони здоров'я	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 22.10.2021 № 31	Кількість розгорнутих додатково ліжок станом на 25.10.2021	Всього кількість ліжок, виділених для хворих на COVID-19, після введення додаткових ліжок станом на 26.10.2021	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 26.10.2021 № 32
І ХВИЛЯ				
КНП "Обласна інфекційна клінічна лікарня" обласної ради Запорізької	217	180	20	200
КНП "Бердянське територіальне медичне об'єднання" Бердянської міської ради	536	250	0	250
КНП "ГМО "Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та ШМД" Мелітопольської міської ради	615	410	20	430
КНП "Дніпрорудненська багатопрофільна міська лікарня інтенсивного лікування" Дніпрорудненської міської ради	145	66	0	66
КНП "Оріхівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування" Оріхівської міської ради	160	75	0	75
КНП "Пологівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування" Пологівської міської ради	146	63	11	74

Заклад охорони здоров'я	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 22.10.2021 № 31	Кількість розгорнутих додатково ліжок станом на 25.10.2021	Всього кількість ліжок, виділених для хворих на COVID-19, після введення додаткових ліжок станом на 26.10.2021	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 26.10.2021 № 32
КНП "Міська лікарня № 1" Запорізької міської ради	250	250	0	250
КНП "Міська лікарня № 2" Запорізької міської ради	150	160	0	160
КНП "Міська лікарня № 7" Запорізької міської ради	250	250	0	250
КНП "Міська лікарня № 9" Запорізької міської ради	600	410	0	410
КНП "Міська дитяча лікарня № 5" Запорізької міської ради	385	128	0	128
Всього I хвиля:	3454	2242	51	2293
II ХВИЛЯ				
КНП "Спеціалізована медико-санітарна частина" Енергодарської міської ради	280	100	0	100
КНП "Токмацька багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування" Токмацької міської ради	145	30	10	40
КНП «Обласний перинатальний центр» Запорізької обласної ради	124	25	0	25
КНП "Якимівська центральна районна лікарня" Якимівської селищної ради	156	70	0	70
КНП "Міська лікарня № 6" Запорізької міської ради	320	290	0	290
КНП «Веселівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування імені О.М. Колісника» Веселівської селищної ради	100	30	5	35
КНП «Кам'янсько-Дніпровська міська лікарня» Кам'янсько-Дніпровської міської ради	100	35	0	35
КНП «Пологовий будинок №4» Запорізької міської ради	90	90	0	90
КНП «Вільнянська районна багатoproфільна лікарня»	146	70	0	70

Заклад охорони здоров'я	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 22.10.2021 № 31	Кількість розгорнутих додатково ліжок станом на 25.10.2021	Всього кількість ліжок, виділених для хворих на COVID-19, після введення додаткових ліжок станом на 26.10.2021	Кількість виділених ліжок для хворих на COVID-19 відповідно до протоколу від 26.10.2021 № 32
Вільнянської міської ради	104	30	0	30
КП "Приморська центральна районна лікарня" Приморської міської ради	1565	770	15	785
Всього II хвиля:	5019	3012	66	3078
РАЗОМ по I та II хвилях				